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П О К А Н А 

за участие във ФОКУС-ГРУПА 

Уважаеми граждани, представители на Общински съвет, на неправителствения 

сектор и бизнес, 

Във връзка с проект „Оптимизиране структурата и работата на Общинска 
администрация Сопот за постигане на ефективност, ефикасност и избягване                 
на    дублиращи     се    функции“,    договор    за     безвъзмездна   финансова   помощ          
№ 13-11-59/16.08.2013 г., финансиран от Европейкия социален фонд на ЕС и от 
държавния бюджет на Република България, чрез Оперативна програма 
„Административен капацитет” 2007 – 2013 г. и предвидените дейности за Планиране, 
подготовка и извършване на функционален анализ на административната 
структура на Община Сопот с оглед нейната оптимизация и повишаване на 
ефективността, ефикасността и икономичността на работата й. 

и от името на Община Сопот и Обединение “БКО – Евроланс”, 

Имаме удоволствието да ви поканим да участвате във ФОКУС-ГРУПА, 

която ще се проведе на 21.02.2014 г. (петък) от 14:00 часа до 16:00 часа 

в Ритуална зала гр. Сопот 

 
В случай, че пътувате от населено място извън гр. Сопот, пътните разходи за 

участието на Вашите представители ще бъдат възстановени от организаторите. Моля с 
оглед отчитането на извършените разходи, да представите отчетен документ за 
извършеното пътуване (билет/касова бележка или фактура за горивоi). 

Целта на фокус-групата е да се направи изследване и оценка на релевантността 
на функциите, организационното структуриране, ефективността и ефикасността от 
дейността на административната структура на община Сопот. 

 
Общата цел на проекта за извършване на функционален анализ на общинска 

администрация Сопот е „Подобряване управлението, организацията и 
функционирането на общинската администрация на Община Сопот за постигане 
на ефективност, ефикасност и избягване на дублиращи се функции“ . 

 
Специфичните цели на проекта са: 

• Оптимизиране на структурата и функциите на общинска администрация Сопот; 
• Подобряване ефективността от дейността на общинска администрация Сопот; 
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• Повишаване на ефикасността на работата на общинска администрация Сопот, 
чрез оптимизиране на работните процеси и координацията между 
административните звена; 

• Осигуряване на информираност, устойчивост и включване на всички 
заинтересовани страни и публичност на дейностите и резултатите от проекта. 

 

Участието ви във фокус групата и вашето мнение ще допринесе за постигане 
на целите на проекта. 

Темите, които ще бъдат дискутирани, са както следва: 

Тема 1: Обезпечаване на функциите на общината с достатъчно и подходящ персонал 

Тема 2: Качеството и надеждността на комуникациите и 
координацията в администрацията на Община Сопот и с външни администрации и/или 
организации при изпълнението на функциите  

Тема 3: Информиране на ползвателите на услуги за предоставяните услуги и 
постигнати резултати; удовлетвореност на потребителите 

Тема 4: Оценка и самооценка на предоставяните услуги от общината 

Тема 5: Осигуреност с ресурси, компетентност и подготовка на служителите, 
натовареност 

Тема 6: Препоръки и предложения 

Вашето участие и мнение са от съществено значение за провеждането на 
функционалния анализ на община Сопот и постигането на целите на проекта! 

В случай, че Ви е необходима допълнителна информация, моля не се колебайте да 
се свържете с нас!  

Лице за контакт: г-жа Таня Николова, ел. поща: tanya.nikolova@bco.bg, телефон 
02 962 56 23. 

Моля да потвърдите вашето участие на ел. поща: 
tanya.nikolova@bco.bg, или на телефон 02 962 56 23. 

 

                                                             
i
 В случай, че пътувате с лек автомобил, разходите ще бъдат възстановени съгласно националното законодателство 

срещу представяне на фактура на името на Българска консултантска организация ЕООД, БУЛСТАТ 175345844, ДДС № 

BG175345844, София, ж.к. Хиподрума, бл. 139В, вх. В, ет. 7, ап. 75, МОЛ Стоян Ставрев 


